



**CZ PLAST**  
ROTOMOLDING SINCE 1997

# JIŽ 25 LET VÁŠ SPECIALISTA NA ROTAČNÍ TVÁŘENÍ PLASTŮ

CZ PLAST S.R.O.  
KOSTĚNICE 173, PARDUBICE  
+420 466 768 640  
[WWW.CZPLAST.COM](http://WWW.CZPLAST.COM)

**N**aše společnost CZ PLAST s.r.o. má již 25 let tradici ve výrobě technických plastových dílů metodou rotačního tváření plastů - rotomolding z materiálů té nejvyšší kvality. Základem je forma naplněná plastovým práškem, kde pomocí gravitace, tepla, tvaru formy a pomalého otáčení vzniká dutý výrobek, tento díl nemá vnitřní pnutí a švy a naopak má tvarovou paměť. Tímto způsobem zpracováváme polyethylen, polypropylen, polyamid. Některé materiály jsou dostupné v různých barevných odstínech.

V našem špičkové vybaveném provozu poskytujeme kompletní služby pro zákazníky napříč průmyslových odvětví.

V současné době se zaměřujeme na oslovení nových zákazníků v Německu, Rakousku a Švýcarsku, kde se nám daří úspěšně rozšiřovat okruh našich odběratelů.



10 M<sup>3</sup>



**S našimi 60. kvalifikovanými spolupracovníky nabízíme kapacity pro sériovou výrobu. Naším zákazníkům nabízíme kompletní služby:**

- ◆ Variabilita tvarů a velikostí výrobků (například nádrže o objemu méně než litr až po nádrže o objemu několik tisíc litrů).
- ◆ Možnost výroby plastových výrobků se silou stěny až několik cm.
- ◆ Definování složitých tvarů a detailů při výrobní operaci (např. závitů, osazení a nátrubků přímo z plastu).
- ◆ Možnost použití zálitků pro definování složitějších a přesnějších detailů ( příruby pro palivoměry, upevňovací prvky).

CZ PLAST s.r.o. vlastní 5 výrobních linek s dostatečnou kapacitou pro uspokojení požadavků našich zákazníků. Vyrábíme technické plastové díly nejen pro automobilový průmysl, ale i pro zemědělství, armádu a další odvětví. Naše služby jsme rozšířili o přesné dokončování výrobků pomocí robotického ramene, následnou kontrolu tvarů a rozměrů pomocí 3D scanneru.

Naše společnost CZ PLAST s.r.o. pracuje a dodává veškerou svou výrobu v souladu s požadovanými normami.

Zakládáme si na individuálním a profesionálním přístupu k zákazníkovi, špičkové kvalitě výroby a veškerých procesů. Výrobu se snažíme zefektivnit tak, abychom Vám mohli nabídnout co možná nejvyšší kvalitu za přijatelnou cenu.

**Podrobnější informace o našich službách a výrobcích najdete na našich stránkách [www.czplast.com](http://www.czplast.com).**



**Nově nabízíme dokončování na robotickém rameni.**

**STÁLE ROSTEME  
A HLEDÁME  
NOVÉ PRACOVNÍKY  
DO VÝROBY**